

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі електричної енергії РСЦ ГСЦ МВС в Миколаївській області (філія ГСЦ МВС)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Електрична енергія код ДК 021:2015 09310000-5 Електрична енергія. Очікувана вартість: 502 500,00 (п'ятсот дві тисячі п'ятсот гривень) гривень 00 копійок з ПДВ
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується, повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару. Параметри якості електроенергії в точках приєднання споживача в нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». Учасник торгів повинен надати завірену копію ліцензії з постачання електричної енергії та/або надати Постанову НКРЕКП, згідно якої визначене рішення про видачу відповідної ліцензії. Постачальник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які мають ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Постачання електричної енергії повинно здійснюватись у відповідності до вимог «Правил роздрібного ринку електричної енергії», затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312. Учасник повинен добросовісно виконувати свої фінансові зобов'язання перед іншими учасниками ринку електричної енергії, відповідно до «Правил ринку», затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 (у редакції постанови НКРЕКП від 24.06.2019 № 1168).</p> <p>Кількість (обсяг) – 67 000,00 тис. м. куб.</p> <p>Строк надання послуг з 01 січня по 30 червня 2024 року.</p> <p>Місце дислокації: м. Миколаїв, пров. Транспортний 1а/1; Миколаївська обл. м. Первомайськ вул. Вознесенська, 73б; Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Молодогвардійська, 45; Миколаївська обл., м. Нова Одеса, вул. Сеславинського, 12; Миколаївська обл., м. Новий Буг, вул. площа Свободи, 1</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного	Для розрахунку очікуваної вартості електричної енергії використовувались інформація про ціни попередніх власних закупівель, прайс-листи на офіційних сайтах постачальників електричної енергії, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про

	призначення	які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції. Очікувана вартість: 502 500,00 (п'ятсот дві тисячі п'ятсот гривень) гривень 00 копійок з ПДВ
--	-------------	---